

# Фотоотчет. «Экскурсия в музей» старшая группа «Пчёлки».

Фотоотчёт подготовила воспитатель: Хестанова О.Н.

Экскурсия в музей истории, культуры и народного образования г. Ардон была организована в рамках тематической недели посвящённой 163 - летию К. Л. Хетагурова.

В начале экскурсии вспомнили правила поведения в музее:

- В музее нельзя ничего трогать руками без разрешения работников музея.
- Разговаривают посетители музеев тихо, чтобы не мешать другим рассматривать экспозиции или слушать экскурсовода.

В музее много разных предметов. Эти предметы называются – экспонатами. Музей хранит историю нашего города. Жители Ардона принимали участие в создании музея: приносили предметы, документы, которые отображают историю нашего города, коллекция постоянно пополняется новыми экспонатами.

Сотрудники музея рассказали об истории создания музея, познакомили с экспозициями.





Экскурсия в музей помогает формировать у детей любовь к Родине, приобщаться к миру культуры и культурным ценностям.

